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Kugellager/
:

Stahl/Keramik/Oel/Fett
Acier/céramique/huile/graisse
Steel/Ceramic/Oil/Grease

Rouelement Rouelement:
Ball Bearing/Cuscinetti a sfera:
Stahl/Keramik/Oel/Fett
Acier/céramique/huile/graisse
Steel/Ceramic/Oil/Grease
Acciaio/Ceramica/Olio/Grasse

SW10

Vedere panoramica
Check the Summary

Ball Bearing/Cuscinetti a sfera

Exposé sommaire
siehe Übersicht

Motor/

C 1:10; M11.5x0.75
:Taper/Supporto

Accuil:Aufnahme/

Moteur:
Motor/Motore:

Acciaio/Ceramica/Olio/Grasse

: Kugellager/

ACHTUNG: Diese Zeichnung zeigt eine Vielzahl von möglichen Options-Varianten.
Bitte beachten Sie die technischen Datenblätter und Betriebsanleitung, bzw.

die Auftragsbestätigung betreffend der Auslegung und Bestückung Ihrer Spindel.

ATTENTION: Ce dessin présente de multiples variantes et options possibles. 
Merci de prendre en considération les spécifications techniques, le

manuel et la confirmation de commande pour la définition exacte de votre broche.

   ATTENTION: This drawing shows the various possibilities of options for this type of  
  spindle.  Please check your technical data sheet, the instruction manual or your order  

confirmation regarding the type and options of spindle you have ordered/received.

ATTENZIONE: questo disegno mostra diverse varianti opzionali. Fare riferimento
alle schede tecniche e alle istruzioni per l'uso o alla conferma d'ordine per quanto

riguarda la configurazione e la dotazione del mandrino.
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Motor Spindle / Mandrino
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